

显温情

民警微博转家书 规劝浪子早回头



□记者 李砾瑾 通讯员 赵东科

“书锋我弟：请原谅姐姐以这种方式和你联系，因为这些年来你一去不返，音信全无，希望看到这封信的网友和好心人以及认识我弟弟的人尽快和我联系……”昨日，一封《给逃犯弟弟书锋的一封信》在微博上引发关注。这封家书是李书锋的姐姐李元（化名）写给在汝阳县和其余两人故意杀人后潜逃至今的弟弟的，她托警方将这封信转发到了警方微博上。

▶▶ 潜逃在外的弟弟，能否听到姐姐的呼唤

昨日，记者联系到了李元。她说，13年来，弟弟一直没和家里联系过，她至今还记得弟弟仓惶出逃时的情景。

这次，为了配合警方找到弟弟，原在北京打工的李元回到汝阳老家。每当提起李书锋，他的母亲总会哭得跟泪人一样，劝都劝不住，一直念叨着不知道这辈子还能

不能见到小儿子。

“姐文化程度不高，但也懂得乌鸦尚能反哺，咱妈已经满头白发，终日盼儿归，咱哥和我为了生计终日奔波在外，不能常在膝边尽孝。希望你能回来，哪怕进监狱服刑，我们也认了，毕竟你们的行为给他人造成了无法挽回的伤害。我们应该对自己

的行为负责，勇敢面对法律，回来你心里就踏实了，生活还有奔头……”

在这封长长的家书里，饱含李家人对亲人的思念。每当提起这些年来因弟弟的出逃给家庭带来的压力，李元都会泣不成声。她说，全家人希望弟弟能早日投案，勇敢地面对自己所犯的罪行。

▶▶ 网友纷纷转发微博，希望浪子早日回头

李元说，“清网行动”中，汝阳县公安局的领导和民警反复到她家做工作，想来想去，她就写了这封信，把多年来想对弟弟说的话都写了出来。信写好了，却无法写地址，她便让汝阳县公安局的工作人员帮她把信转发到互联网上，希望弟弟能看到。

昨日，记者从网上发现，最早转发这封信的是汝阳县公安局的官方微博。随后，市公安局新浪官方微博“平安洛阳”也对此进行转发。

这封言辞恳切的家书，引发众多网友的关注。微博网友“小热播123”说：“为了老母亲，请大家

密切关注并进行转发！”网友“小贝思思”说：“你的母亲在家盼着你，你的哥哥、姐姐也盼着与你团聚。赶紧回来吧！争取宽大处理！”在评论的同时，不少网友也纷纷转发这条微博，大家都有一个共同的心愿：希望书锋回来自首，与母亲再见一面。

▶▶ 警方的温情感召，已劝投797名在逃人员

其实，从“清网行动”开展以来，已有797名像李书锋这样的涉案在逃人员在家人的规劝下到公安机关自首——我市在“清网行动”中共抓获逃犯1370人，其中劝投797人，抓捕归案人员573人，劝投人数占到案人数的58.18%。目前，“清网行动”已进入“决战清网行动”阶段。

17日，“平安洛阳”发布一首名为

为《浪子归乡》的小诗：“父母鬓如霜，盼儿泪千行。青春岁月短，流浪路途长。当初偶逞强，今日悔难当。自首政策宽，归乡奉高堂。”诗后跟着这样一句话：“希望仍漂泊他乡的在逃犯罪嫌疑人员尽快投案自首。”

这是市公安局宣传处的民警为涉案外逃人员而写的，像这种充满温情的小诗，该微博上还有不少，均为民警原创。对这些充满

温情的规劝，网友们持欢迎态度，有网友留言说：“民警的文采不错，支持一下。”

市公安局宣传处一名负责人说，过去，公安机关在老百姓眼中很“威严”，其实作为政府职能部门，公安机关也有亲民、爱民的一面。公安民警的工作作风正在悄然发生转变，发在微博上的这些话，恰是其中一个小小体现。

受感召 老父卖粮凑盘缠 “派”人劝回在逃儿

□见习记者 肖依斐 通讯员 魏孝群 徐广晖

11月22日上午，两名男子专程到南昌派出所向民警深深鞠躬致谢，并送上“工作认真细致，百姓心中好人”锦旗一面。他们俩是“清网行动”中投案自首的偃师籍故意杀人逃犯章某的哥哥。

逃犯家属怎么要去追逃民警鞠躬致谢，还送上锦旗？这还得从14年前发生的一起命案说起。

章某是偃师市李村镇（现属洛

阳市伊滨区）人，1997年9月9日凌晨1时左右，他在涧西区南昌路一家饭店杀死一名女服务员后潜逃。

案发后，公安机关立刻立案侦查，侦查人员先后到深圳、西安、宝鸡等地进行线索取证，但章某如同人间蒸发了一样。

“清网行动”开始后，南昌派出所重新梳理线索，先后赴兰州、成都、凉山、宝鸡等城市进行调查。同时，半年时间里，侦查员先后20余次到李村镇章某的家中进行劝投。据村民讲，民警每次到村里进行调

查时，都要带些慰问品到章家探望老人。

10月25日，涧西区召开逃犯家属规劝工作会议，民警一大早就将章某的老父亲接到南昌派出所，会后又将他送回家中，并看望章某卧病在床的母亲，这些小小的举动都深深地打动了章家人的心。

秋收后，章某父亲卖掉1000余斤小麦作为盘缠，让张某的两个哥哥外出寻找章某。11月20日，潜逃14年的杀人逃犯章某终于在亲人的规劝下，到南昌派出所投案自首。

**看本地信息
只上洛阳网**



·权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名第1.7万，日均IP量3万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

·核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜、最生动、最详尽，离您最近。

·荣耀见证：
河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼



老兵 走好

铁打的营盘流水的兵，又到一年老兵退伍时。昨日，市消防支队2011年度退伍老兵欢送仪式在西工区公安消防大队举行，来自全市消防系统的52名官兵用布满老茧的手行完最后一个军礼，带着回忆怀揣梦想，踏上了新的征程。

见习记者 杨凤轩 记者 李卫超 通讯员 张继珍 摄影报道

阿新酸牛奶 口感好的理由

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、增稠剂、防腐剂及其他任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

阿新乳业欢迎广大消费者对我公司产品随时随地进行抽查、监督。